

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення Маньківського позаміського дитячого оздоровчого закладу «Дивокрай» Маньківської селищної ради Черкаської області**

15 жовтня 2024 року

с. Паланочка

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

**Моніторинговий візит проводився за участі** відповідальної особи за проживання тимчасово переміщених осіб в Маньківському позаміському дитячому оздоровчому закладі «Дивокрай» Маньківської селищної ради Черкаської області Андрущенко Світлани Володимирівни.

*Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:*

приміщення Маньківського позаміського дитячого оздоровчого закладу «Дивокрай» Маньківської селищної ради Черкаської області, перебуває у комунальній власності Маньківської селищної ради Черкаської області та знаходиться за адресою: вул. Шевченка, 81, с. Паланочка, Уманський район, Черкаська область (далі по тексті – МТП).

Керівником МТП є Безверхий Юрій Миколайович.

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання ВПО в Черкаській області.

**Попередній моніторинговий візит здійснювався 10 червня 2024 року.**

За результатами попереднього моніторингового візиту було надано ряд рекомендацій, які частково на сьогоднішній день виконані.

Невирішеними залишаються такі питання:

- придбання для приміщення МТП електрогенератора;
- обладнання центрального входу до МТП пандусом;
- облаштування укриття/найпростішого укриття в МТП відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо

переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року.

*Розташування:*

Поряд із МТП розташований магазин, де можна придбати, як продукти харчування, так і не продуктові товари широкого вжитку, в тому числі чистячі та миючі засоби.

В межах пішої ходи від МТП знаходяться місцевий будинок культури, будівля органу місцевого самоврядування.

В межах 15 км від МТП в смт. Маньківка розташована Маньківська центральна районна лікарня, доїзд до якої здійснюється громадським транспортом.

Найближчий заклад загальної середньої освіти та заклад дошкільної освіти знаходяться в межах 10 км від МТП в с. Молодецькому.

*Наповненість*

МТП розрахований на 50 осіб.

На час моніторингу в ньому проживають 26 ВПО. З них 8 осіб пенсійного віку, 8 дітей (2 дитини дошкільного віку та 6 дітей шкільного віку).

Особи, які мають інвалідність чи маломобільні особи в МТП на час візиту не проживають.

Облік та реєстрація ВПО здійснюється належним чином.

*Вартість проживання догівір на проживання та правила*

ВПО проживають в даному МТП на договірних умовах безкоштовно.

Оплата комунальних послуг забезпечується у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану».

*Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)*

Постачання холодної води до МТП відбувається з власної свердловини.

Опалення забезпечується завдяки наявності власної котельні.

Гаряча вода забезпечується завдяки наявності в МТП 4 бойлерів.

Електропостачання централізоване та загалом стабільне.

Проте, на випадок аварійного відключення електроенергії в МТП генератор наявний генератор, який забезпечить електропостачання для котельні.

В той же час генератор, який би міг забезпечити електроенергією безпосередньо приміщення МТП, відсутній.

Вентиляція приміщень МТП природна.

*Харчування*

В МТП наявна їдальня, обладнана столами, стільцями, мийкою для рук.

Також, в МТП знаходиться харчоблок, де проживаючі мають можливість самостійно готувати собі їжу. Харчоблок обладнаний кухонними столами, потужними електричними плитами, двома мийками для посуду, мікрохвильовою піччю, електричним чайником, кухонним інвентарем.

Крім того, МТП додатково обладнано холодильниками та мікрохвильовою піччю.

Споживання їжі відбувається, як на кухні, так і в кімнатах для проживання.

Продукти харчування ВПО купують самостійно. Готують їжу самостійно.

### *Гігієна*

МТП обладнано двома санвузлами окремо для чоловіків та жінок.

В приміщенні, де знаходиться санвузол, розташована мийка для рук.

Поряд знаходиться духова.

Загалом МТП обладнане двома душовими.

Крім того, в МТП додатково обладнане трьома мийками для рук.

В МТП на час моніторингу наявні дві пральні машини.

Сушарка для білизни відсутня.

Сушіння білизни переважно відбувається на вулиці на натягнутих шнурах поряд з приміщенням МТП та в житлових кімнатах.

Сантехніка застаріла, перебуває в робочому стані.

Прибирання в МТП забезпечується проживаючими самостійно.

В кімнатах, в яких проживають ВПО пліснява відсутня.

Миючими, чистячими, дезінфікуючими та медичними засобами ВПО забезпечують себе самостійно.

### *Протипожежна безпека*

МТП обладнано вогнегасниками, протипожежною сигналізацією, аптечкою ПМД.

Укриття, яке б відповідало вимогам діючого законодавства України в МТП відсутнє.

### *Безбар'єрність*

Центральний вхід до МТП пандусом не обладнано.

Водночас, особи, які є мало мобільними чи мають інвалідність в МТП відсутні.

### *Умови в кімнатах*

В кімнатах МТП ВПО проживають родинами по 2-3 особи відповідно до вимог п.п. 6-7 п.8 «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року.

Площа житлових кімнат в середньому становить від 18 до 22 м.кв.

Загалом кімнати обладнані ліжками, стільцями, приліжковими тумбами, шафами, дзеркалами.

Окремі кімнати обладнані телевізором, який є власністю ВПО.  
 Температурний режим в приміщеннях в межах норми.  
 Вікна дерев'яні.  
 Пліснява в кімнатах відсутня.

#### *Дозвілля*

В МТП знаходиться окреме приміщення, обладнане диваном, місцями для сидіння, телевізором.

Крім того, на території МТП розташований дитячий майданчик.

#### *Доступ до інформації та послуги*

В МТП наявні інформаційний куточок, аптечка ПМД.

ВПО, які проживають в МТП мають можливість отримувати медичні послуги від медпрацівника, який працює в ФАП поряд розташованого села та систематично відвідує с. Паланочка.

В межах 15 км від МТП в смт. Маньківка розташована Маньківська центральна районна лікарня.

Водночас, скарги від ВПО щодо доступу до медицини відсутні.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам відповідно до діючого законодавства України.

Умовами проживання та відношенням працівників МТП проживаючі повністю задоволені.

#### *Освіта*

ВПО не обмежені у праві на освіту.

Діти ВПО шкільного віку навчаються у Молодецькому закладі загальної середньої освіти I-III ступенів Маньківської селищної ради, що знаходяться орієнтовно в межах 10 км від МТП.

Діти ВПО дошкільного віку відвідують Молодецький дошкільний навчальний заклад «Струмочок» Маньківської селищної ради.

Підвезення дітей до навчальних закладів забезпечується автобусом чи власним автотранспортом батьків.

#### *Працевлаштування*

Право ВПО на працю не обмежено.

ВПО, які мають бажання працювати, працевлаштовуються неофіційно.

#### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 7 особами.**

При розмові з ВПО було встановлено, що умовами проживання та відношенням працівників МТП проживаючі задоволені.

Офіційних заяв чи скарг не надходило.

#### **Правопросвітницькі заходи проведено для 7 осіб.**

Проведено інформування присутніх щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

В ході заходу надано відповіді на цікавлячи ВПО питання.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту  
Черкаській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати сумісно з керівництвом, власником МТП, представниками благодійних організацій питання щодо можливості придбання для приміщення МТП електрогенератора;

- опрацювати сумісно з керівництвом, власником МТП, питання щодо обладнання центрального входу до МТП пандусом;

- опрацювати сумісно з керівництвом МТП питання щодо облаштування укриття/найпростішого укриття в МТП відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
в Черкаській області**



**Вадим СИНЯВСЬКИЙ**